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Spettabile Sindaco del Comune di Lissone 

Avvocato Laura Borella 

 

Gentilissimo Segretario Generale del Comune di Lissone 

Dottor Francesco Bergamelli 

Oggetto:  Question time  

Interrogazione: PISCINA COPERTA A LISSONE 

La presente interrogazione per avere informazioni e delucidazioni rispetto all’oggetto. 

 

Premesso che: 

Da articoli di stampa si è giunti a conoscenza che la Giunta della Città di Viareggio ha approvato il documento 

preliminare della progettazione della sua nuova piscine, progetto che risulta essere quello relativo alla piscina 

di Lissone e approvato dall’allora Giunta nel 2022. 

L’Amministrazione Monguzzi aveva di fatto commissionato una analisi dei bisogni al Politecnico di Milano  e un 

progetto preliminare allo studio Teco Parters di Bologna. Un persorso ben strutturato che ha visto i passaggi 

amministrativi ben eseguiti , la presentazione in Commissione consigliare e in Consiglio Comunale essendo la 

piscina inserita nel Documento Unico di Programmazione.  

 

Il progetto dell’impianto natatorio della Città di Lissone era stato preparato per accedere ai fondi PNRR o ad 

altri eventuali Fondi Complementari ed Europei e anche ad una possibile collaborazione pubblico/ privata. 
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Lo scorso Dicembre l’assessore al bilancio, dott. Serena Arrigoni, durante la seduta consigliare dedicata alla 

variazione di bilancio ed al Piano delle opere pubbliche ha comunicato che il progetto della piscina era stato 

tolto dalla programmazione annuale in quanto non ci sarebbero bandi ai quali partecipare. 

Si chiede di chiarire: 

• Quali passaggi e atti sono stati fatti per verificare quanto comunicato dalla stampa 

• Quali sforzi ed atti sono stati messi in campo per partecipare a bandi relativi ad impianti 

sportivi/natatori. 

• Come sia stato possibile che un altro Comune abbia potuto utilizzare il nostro progetto usufruendo 

della progettualità e delle risorse messe in campo dall’Amministrazione, utilizzando soldi pubblici per 

un progetto necessario per la città.   

 

Si richiede sia la risposta scritta che quella orale da parte dell’assessore incaricato. 

Si richiedono anche tutti I documenti a supporto della formulazione della risposta. 

L’interrogazione sarà presentata dalla consigliera Concettina Monguzzi. 

Cordiali saluti. 

Concettina Monguzzi 

Marino Nava 

 

 


